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COMMUNIQUÉ DE PRESSE : POLYCLOSE 2022


Gand (Belgique), septembre 2021



Découvrez à nouveau les innovations de vos propres yeux et développez votre réseau au salon Polyclose 2022

La 20e édition de Polyclose aura lieu les 19, 20 et 21 janvier 2022 à Flanders Expo à Gand
Salon européen des techniques de fermeture du bâtiment, de façades, de contrôle d’accès et de protection solaire
L’édition 2022 de Polyclose sera exceptionnelle. Non seulement parce que le salon des techniques de fermeture du bâtiment, de façades, de contrôle d’accès et de protection solaire aura lieu pour la vingtième fois, mais aussi parce qu'il s'agit du premier grand rendez-vous des professionnels depuis la pandémie de Covid. Pour la première fois depuis longtemps, les professionnels du secteur pourront – en toute sécurité – découvrir les innovations de leurs propres yeux, se rencontrer, développer leur réseau et faire des affaires avec des partenaires de l’Europe entière. Le tout en un seul endroit : à Flanders Expo à Gand, les 19, 20 et 21 janvier 2022. L'entrée est gratuite moyennant un enregistrement préalable en ligne et est réservée aux professionnels.
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Pour la vingtième fois et pendant trois jours, des acteurs de premier plan du marché européen présenteront leurs dernières nouveautés à quelque 14 000 professionnels – dont un quart venus des Pays-Bas. Le salon Polyclose est ainsi le rendez-vous incontournable des professionnels qui souhaitent se tenir au courant des développements et innovations, mais aussi nouer de nouveaux contacts dans le monde des techniques de fermeture du bâtiment, de façades, de contrôle d’accès et de protection solaire.
L'organisateur Guy Martens : « Au début du mois de septembre 2021, 90 % de l’espace d’exposition disponible étaient déjà remplis. Le Covid a exacerbé le désir de rencontres personnelles. Les salons virtuels ont prouvé qu’ils ne pouvaient pas remplacer leurs homologues physiques. La venue massive et enthousiaste des exposants montre que le secteur a besoin du salon. »
Nouvelles tendances, nouveaux matériaux, nouveaux designs
Malgré la crise du coronavirus, le salon prouve que le marché des techniques de fermeture du bâtiment, de façades, de contrôle d’accès et de protection solaire est loin d’être à l’arrêt. Nous vous donnons, ci-dessous, un aperçu des nombreuses nouveautés que vous pourrez découvrir au salon Polyclose 2022.

Les confinements et l'effet staycation ont incité les consommateurs à réaliser d'importants investissements en faveur de plus de confort dans leur logement et de l'extension des espaces extérieurs. De plus en plus de personnes optent pour une pergola de terrasse afin d'agrandir leur espace de vie. Mais dans l’horeca aussi, la demande de pergolas n’a jamais été aussi grande.
La façade reste la carte de visite d’un bâtiment. Les très grandes surfaces vitrées sont une tendance, mais comportent un défi en ce qui concerne la protection solaire. Les films de haute qualité sont de plus en plus demandés.
La hausse des prix de l’énergie et la problématique du climat qui ne cesse de s'intensifier accroissent l'attention pour les solutions durables et les valeurs d’isolation élevées. Ainsi, la construction ou rénovation étanche à l’air grâce à une isolation avancée est aujourd’hui la norme, mais la ventilation (naturelle) est également importante pour un climat intérieur sain.
D’autres grands pas ont été posés en matière de numérisation et d’automatisation. Les fabricants de logiciels continuent d’optimiser et d’étendre leurs programmes. Grâce à de nouvelles fonctionnalités, les constructeurs de châssis, de portes et de façades peuvent calculer, concevoir et fabriquer leurs produits de manière toujours plus facile, plus rapide et plus fiable. 
Le marché des techniques de contrôle d’accès continue lui aussi de croître. Nous pensons ici, par exemple, au groupe de plus en plus nombreux des personnes âgées qui veulent continuer à vivre le plus longtemps possible chez elles et rester autonomes, grâce à un système flexible et sûr de contrôle d’accès pour les soignants et les personnes ayant besoin de soins.
Polyclose en bref 
Polyclose concerne tout ce qui s’ouvre et se ferme dans un bâtiment. Ce salon professionnel donne un aperçu complet de tous les éléments mobiles, y compris les portes et les barrières. Les exposants sont principalement actifs dans les domaines suivants : profilés en aluminium, systèmes en aluminium, automatisation, systèmes biométriques, quincaillerie de bâtiment, enduit, systèmes de porte, étanchéisation, outillage, façades, verre et accessoires, profilés en plastique, systèmes en plastique, machines, portes, volets, serrures, logiciels, systèmes en acier, contrôle d'accès, systèmes de ventilation, moustiquaires et protection solaire.
Les visiteurs de Polyclose sont principalement des professionnels actifs dans les secteurs suivants : travail de l’aluminium et du plastique, bureaux d’architecture et d’étude, automatisation et contrôle des accès, construction, sécurisation, verre, portes et fenêtres, menuiserie, ventilation, protection solaire et volets. 
La sécurité est la priorité
Bien entendu, Polyclose offre la garantie d'un salon professionnel et sûr, conformément aux mesures en vigueur dans le cadre de la lutte contre le coronavirus. 
Informations pratiques
· Lieu : Flanders Expo à Gand (Belgique) – Halls 1, 4 et 6
· Dates : mercredi 19, jeudi 20 et vendredi 21 janvier 2022
· Heures d’ouverture : de 9h30 à 18h30 avec nocturne jusqu'à 20h le jeudi
· Gratuit pour les professionnels : enregistrez-vous au préalable sur www.polyclose.be 
· Liste des exposants : voir www.polyclose.be
· Les exposants intéressés peuvent s’inscrire en envoyant un e-mail à l’adresse info@polyclose.be
VIDÉO – Polyclose 2020 ressemblait à ceci :
FR : https://youtu.be/d8QCMQnZ9v4 
NL : https://youtu.be/GOCWh2_bVak 
DE : https://youtu.be/OUgTKT4AfQ0
EN : https://youtu.be/r6qD1L0SPws 

*** PAS POUR LA PUBLICATION ***


Veuillez nous demander un code d'enregistrement avant la publication. Vous pourrez ensuite le mentionner dans votre article. Vos lecteurs pourront ainsi s’enregistrer avec un code unique pour une visite gratuite. Vous pouvez facilement obtenir votre code par e-mail : press@polyclose.be 


Illustrations (logos et photos de l’édition 2020), téléchargeables sur www.polyclose.be (via Presse > Illustrations)

Pour de plus amples informations « presse », vous pouvez vous adresser à :

Kurt Peeters, responsable presse Polyclose
M +32 (0)474 444 660

press@polyclose.be 

Organisateur du salon :

Limaco SA
Maaltebruggestraat 300

9000 Gand (Belgique)
T +32 (0)9 245 06 46
www.polyclose.be 
