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PRESSE-INFO: POLYCLOSE 2022


Gent (Belgien), März 2022


Neuheiten endlich wieder mit eigenen Augen entdecken und netzwerken auf der Polyclose 2022

20. Auflage der Polyclose am 31. August, 1. und 2. September in Flanders Expo Gent
Europäische Fachmesse für Fenster-, Tür-, Sonnenschutz-, Fassaden- und Zugangstechnik
Der Markt für Fenster-, Tür-, Sonnenschutz-, Fassaden- und Zugangstechnik macht sich für eine ganz besondere Polyclose auf. Nicht nur, weil dies die 20. Ausgabe ist, sondern auch, weil die Fachmesse nicht im Januar, sondern nach den Sommerferien stattfindet: am 31. August, 1. und 2. September. Besucher dürfen sich auf zahlreiche Innovationen, überraschende Neuigkeiten und neue praktische Anwendungen freuen, die in Flanders Expo Gent ausführlich präsentiert werden. Der Eintritt ist exklusiv für gewerbliche Besucher und bei Online-Voranmeldung kostenlos.
Auf der Polyclose 2022 können sich Fachkräfte endlich wieder treffen, netzwerken und Deals mit bestehenden und neuen Partnern abschließen. Inzwischen werden schon zum 20. Mal führende europäische Marktteilnehmer an drei Tagen ihre jüngsten Neuheiten vor rund 14.000 Fachleuten präsentieren, davon rund ein Viertel aus den Niederlanden. Das macht die Polyclose zum unverzichtbaren Termin für Fachkräfte, um über Entwicklungen und Innovationen auf dem Laufenden zu bleiben und neue Kontakte in der Welt der Fenster-, Tür-, Sonnenschutz-, Fassaden- und Zugangstechnik zu knüpfen.

Bauunternehmer, Architekten und Bauherren werden über die neuesten Systeme informiert. Innovationen und Anwendungen werden präsentiert, und es gibt verschiedene Live-Demonstrationen für Installateure. „Sie können online ansehen, wie ein Produkt oder eine Technik funktioniert, aber ein direktes Gespräch ist immer besser“, so Messeveranstalter Guy Martens. 
Design meets technology
Es gibt wieder mehr als genug Gründe, um Polyclose zu besuchen. Zahlreiche treue Aussteller werden präsent sein, aber auch einige Neulinge präsentieren sich erstmals am Markt. Nachhaltigkeit und Zirkulation sind im Baugewerbe nicht mehr wegzudenken – auch auf der Polyclose ist das zu sehen.
Der Trend ultraschlanker Profile mit großen Glasflächen setzt sich weiter durch. Das bedeutet eine große Herausforderung im Bereich Montage, Isolierung, Luft- und Wasserdichtigkeit sowie Sonnenschutz. 
Entsprechend den Entwicklungen des „Outdoor Living“ sind Terrassenüberdachungen immer beliebter und werden sie ein vollwertiger Bestandteil des Gebäudes. Ästhetik und Funktionalität stimmen dabei immer mehr überein.
In Sachen Zugangstechnik achten wir natürlich neben der Sicherheit immer mehr auf Flexibilität.
Die Digitalisierung der Branche beschleunigt sich. Software ist unverzichtbar geworden. Mit den neuesten Softwarepaketen, die auf der Polyclose vorgestellt werden, ist der Hersteller in der Lage, Fenster, Türen und Vorhangwände für jeden Typ und jede Größe zu entwerfen, zu kalkulieren und zu produzieren.
Auch Maschinenbauer konnten ihre Produkte in den vergangenen zwei Jahren praktisch nur mittels 3D-Präsentation ihren Kunden zeigen. Auf der Polyclose können Sie sich die Maschine live ansehen. Vorgeführt werden automatische Produktionslinien für Fensterrahmen und Lösungen für die Bearbeitung von Profilen für Terrassenüberdachungen, Geländer, Vorhangwände usw.
Die Polyclose kurz im Überblick 
Die Polyclose bietet eine Übersicht über alles, was sich an und in der Fassade öffnet und schließt, inklusive Toren und Zäunen. Die Aussteller sind vor allem in folgenden Fachbereichen tätig: Alu-Profile, Alu-Systeme, Automatisierung, biometrische Systeme, Baubeschläge, Beschichtungen, Türsysteme, Dichtungen, Arbeitsmittel, Fassaden, Glas und Zubehör, Kunststoffprofile, Kunststoffsysteme, Maschinen, Tore, Rollläden, Schlösser, Software, Stahlsysteme, Zugangskontrolltechnik, Lüftungssysteme, Fliegenfenster und Sonnenschutz.
Die Besucher der Polyclose sind überwiegend in folgenden Branchen tätig: Aluminium- und Kunststoffbearbeitung, Architekten- und Bauingenieurbüros, Automatisierung und Zugangskontrolle, Bau, Sicherheitstechnik, Glas, Fenster und Türen, Schreinerarbeiten, Lüftungstechnik, Sonnenschutz und Rollläden. 
Praktische Hinweise
· Standort: Flanders Expo Gent (Belgien) – Hallen 1, 4 und 6
· Daten: Mittwoch, 31. August, Donnerstag, 1., und Freitag, 2. September 2022
· Öffnungszeiten: 9.30 bis 18.30 Uhr (am Donnerstag verlängerte Öffnungszeit bis 20 Uhr)
· Kostenloser Eintritt für gewerbliche Besucher: Melden Sie sich vorher an auf www.polyclose.be mit dem Code
· Ausstellerliste: siehe www.polyclose.be
· Interessierte Aussteller können sich unter info@polyclose.be anmelden 
VIDEO – So sah die Polyclose 2020 aus:
DE: https://youtu.be/OUgTKT4AfQ0
NL: https://youtu.be/GOCWh2_bVak 
FR: https://youtu.be/d8QCMQnZ9v4 
EN: https://youtu.be/r6qD1L0SPws 

*** NICHT ZUR VERÖFFENTLICHUNG ***

Bitte fordern Sie vor Veröffentlichung einen Anmeldecode bei uns an, den Sie anschließend in Ihrem Artikel vermerken können. Auf diese Weise können sich Ihre Leser mit einem einmaligen Code für einen kostenlosen Besuch anmelden. Sie erhalten Ihren Code einfach per E-Mail: press@polyclose.be 

Bildmaterial (Logos und Fotos der Auflage 2020) können Sie herunterladen unter www.polyclose.be (über Presse > Bildmaterial)

Weitere Presseinformationen erhalten Sie bei:
Kurt Peeters, Pressebeauftragter Polyclose
M +32 (0)474 444 660
press@polyclose.be 

Messeveranstalter:
Limaco NV 
Maaltebruggestraat 300
9000 Gent (Belgien)
T +32 (0)9 245 06 46
www.polyclose.be 
