Polyclose 2026 s’annonce à nouveau comme un rendez-vous de référence pour la technique des fenêtres, portes, protections solaires, façades et accès
Du 14 au 16 janvier 2026, des professionnels de toute l’Europe se réuniront à Gand pour la 22e édition de Polyclose – le plus grand salon professionnel du Benelux consacré à tout ce qui s’ouvre et se ferme. Des thèmes comme le confort acoustique et la surchauffe y occuperont une place plus importante que jamais, tout comme la numérisation et l’intégration des systèmes. Une nouveauté marquante cette année : l’introduction du PolycloseSummit.
La façade devient de plus en plus le cœur fonctionnel d’un bâtiment. Non seulement en tant que carte de visite esthétique, mais surtout comme barrière contre la chaleur, le bruit et les pertes d’énergie. Polyclose 2026 y répond pleinement. Le salon présentera les derniers développements dans la technique des fenêtres, portes, protections solaires, façades et accès, avec comme fil rouge : comment l’enveloppe extérieure détermine le confort intérieur.
Avec plus de 200 exposants de dix pays – dont un nombre remarquable d’acteurs allemands, italiens et néerlandais – Polyclose offre un aperçu complet et coordonné des solutions, systèmes et technologies innovants. Lors de l’édition précédente, le salon a accueilli plus de 12.000 visiteurs, dont plus d’un quart provenait des Pays-Bas. En 2026, une forte affluence est à nouveau attendue, en partie grâce à l’élargissement de l’offre.
Protections solaires et isolation de façade : clés d’une gestion climatique intelligente
À une époque où la surchauffe devient un défi majeur pour les habitations et les bureaux, les systèmes de protection solaire et les systèmes d’isolation de façade performants sont des maillons essentiels d’une construction durable. Polyclose 2026 proposera un large éventail de solutions innovantes : des protections solaires textiles minimalistes à commande solaire aux revêtements de façade avancés avec couches isolantes intégrées. Les solutions de ventilation côté façade restent également d’actualité, tout comme les murs végétalisés et les technologies de film qui non seulement protègent du soleil, mais contribuent aussi à l’esthétique et au confort acoustique.
Acoustique : une valeur ajoutée invisible dans l’urbanisme compact
Dans un environnement urbain de plus en plus dense, l’importance de l’isolation phonique ne cesse de croître. En 2026, Polyclose mettra un fort accent sur l’acoustique au niveau de la façade, notamment avec du verre acoustique, des éléments de façade absorbants et des solutions de ventilation intégrée sans fuite sonore. Les fabricants et fournisseurs de systèmes démontrent comment ils répondent à la demande croissante de calme et de confort dans les environnements urbains animés.
Nouveau : PolycloseSummit – se rendre visible par la connaissance, la vision et les solutions
Lors de Polyclose 2026, le PolycloseSummit sera organisé pour la première fois : une plateforme de connaissance inspirante au cœur du salon, où l’innovation, l’expertise et le réseautage se rencontrent. Le Summit offre aux exposants une opportunité supplémentaire de mettre en valeur non seulement leurs produits, mais aussi leur vision, leur expertise et leurs solutions – de manière professionnelle et accessible.
La participation au Summit est gratuite pour les exposants, et constitue un complément stratégique à la participation au salon : une scène de contenu où les marques peuvent démontrer leur pertinence dans des thèmes d’actualité comme la surchauffe, l’acoustique, la digitalisation et la durabilité.
Le Summit se compose de trois volets :
• PolyclosePreviews
Dans ces sessions dynamiques, les visiteurs obtiennent un aperçu rapide et concis des dernières innovations du secteur. Les nouveaux produits et technologies sont présentés par un hôte professionnel, avec des contributions de divers exposants. En seulement 30 minutes, les visiteurs reçoivent un concentré d’inspiration de ce qui anime le salon.
• PolycloseLabs
Axées sur des applications concrètes et des solutions commerciales. Lors de ces sessions interactives, les exposants – souvent en collaboration – présentent leurs systèmes ou produits autour d’un thème spécifique. Par exemple : la protection solaire comme clé du climat intérieur, le confort acoustique dans l’enveloppe du bâtiment ou la digitalisation intégrée. Ces Labs allient contenu pertinent et potentiel commercial, tout en favorisant le contact direct avec des professionnels intéressés.
• PolycloseSessions
Des tables rondes et discussions approfondies avec des experts sur les grandes tendances, les réglementations et les visions d’avenir dans le secteur. Ces Sessions offrent de l’espace pour la réflexion, l’analyse et les perspectives stratégiques, avec des contributions d’acteurs du marché et de spécialistes externes.
Le PolycloseSummit crée une visibilité et un positionnement supplémentaires pour les exposants qui proposent des solutions innovantes et une vision claire. Il constitue un enrichissement précieux du stand et renforce le profil de contenu du salon.
International, riche en contenu et inspirant
Depuis sa première édition en 1991, Polyclose est devenu le lieu de rencontre incontournable pour les professionnels de plus de trente pays. Le salon rassemble fabricants, fournisseurs de systèmes, concepteurs, installateurs et prescripteurs dans un cadre stimulant où technologie et pratique se renforcent mutuellement. La forte représentation d’exposants venant des Pays-Bas, d’Allemagne, d’Italie et de France souligne le caractère européen de l’événement.
Notez bien : 14, 15 et 16 janvier 2026 – Flanders Expo Gand
Les organisateurs attendent à nouveau une forte affluence. L’intérêt des exposants internationaux est grand, et le programme du Summit suscite déjà beaucoup d’enthousiasme. La combinaison d’un salon professionnel complet et de sessions thématiques en fait un rendez-vous incontournable pour tous les acteurs du monde de la technique des fenêtres, portes, façades, protections solaires et accès.
Plus d’infos : www.polyclose.be – info@polyclose.be
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