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Van 14 tot en met 16 januari 2026 verzamelen vakprofessionals uit heel Europa zich in Gent voor de 22e editie van Polyclose – de grootste vakbeurs in de Benelux voor alles wat open en dicht gaat. Nieuwe thema’s zoals akoestisch comfort en oververhitting komen prominenter dan ooit aan bod, net als digitalisering en systeemintegratie. Een opvallende nieuwigheid dit jaar: de introductie van de PolycloseSummit.
De gevel wordt steeds meer hét functionele hart van een gebouw. Niet alleen als esthetisch visitekaartje, maar vooral als buffer tegen hitte, lawaai en energieverlies. Polyclose 2026 speelt daar krachtig op in. De vakbeurs toont de nieuwste ontwikkelingen in raam-, deur-, zonwering-, gevel- en toegangstechniek, met als rode draad: hoe de buitenschil van het gebouw het binnencomfort bepaalt.
Met meer dan 200 exposanten uit tien landen – waaronder opvallend veel Duitse, Italiaanse en Nederlandse spelers – biedt Polyclose een compleet en gecoördineerd overzicht van innovatieve oplossingen, systemen en technologieën. De vorige editie mocht ruim 12.000 bezoekers verwelkomen, waarvan meer dan een kwart uit Nederland. In 2026 wordt opnieuw een sterke opkomst verwacht, mede dankzij de verbreding van het aanbod.
Zonwering en gevelisolatie als sleutel tot slim klimaatbeheer
In een tijd waarin oververhitting steeds meer een uitdaging vormt voor woningen en kantoren, zijn zonweringsystemen en performante gevelisolatiesystemen cruciale schakels in duurzaam bouwen. Op Polyclose 2026 valt een breed scala aan innovatieve oplossingen te ontdekken: van minimalistische doekzonwering met zonnepaneelbesturing tot geavanceerde gevelbekleding met geïntegreerde isolatielagen. Ook ventilatieoplossingen aan de gevelzijde blijven actueel, net als groengevels en folietechnologieën die niet alleen zon weren, maar ook bijdragen aan esthetiek en akoestisch comfort.
Akoestiek: onzichtbare meerwaarde in compacte stedenbouw
In onze steeds dichter bebouwde omgeving groeit het belang van geluidsisolatie. Polyclose legt in 2026 een sterke focus op akoestiek aan de gevelzijde, met onder andere akoestisch glas, gevelelementen met geluidsabsorberende lagen en geïntegreerde ventilatie zonder geluidslekken. Producenten en systeemleveranciers tonen hoe ze inspelen op de groeiende vraag naar rust en comfort in drukke woonomgevingen.
Nieuw: PolycloseSummit – zichtbaar zijn met kennis, visie en oplossingen
Tijdens Polyclose 2026 wordt voor het eerst de PolycloseSummit georganiseerd: een inspirerend kennisplatform op de beursvloer zelf, waar innovatie, expertise en netwerken samenkomen. De Summit biedt exposanten een extra gelegenheid om niet alleen hun producten, maar ook hun visie, expertise en oplossingen in de kijker te zetten – op een professionele én toegankelijke manier.
Deelname aan de Summit is gratis voor exposanten, en vormt een krachtige aanvulling op de beursdeelname: een inhoudelijk podium waar merken hun relevantie kunnen tonen binnen actuele thema’s als oververhitting, akoestiek, digitalisering en duurzaamheid.
De Summit bestaat uit drie pijlers:
· PolyclosePreviews
In deze dynamische sessies krijgen bezoekers een snel en gebundeld overzicht van de meest recente innovaties in de sector. Nieuwe producten en technologieën worden professioneel gepresenteerd door een host, met bijdragen van diverse standhouders. In amper 30 minuten krijgen bezoekers een inspirerend beeld van wat leeft op de beursvloer.
· PolycloseLabs
Gericht op concrete toepassingen en zakelijke oplossingen. In deze interactieve sessies presenteren exposanten – vaak in combinatie – hun systemen of producten rond een specifiek thema. Denk aan zonwering als sleutel tot binnenklimaat, akoestisch comfort in de gevelschil of geïntegreerde digitalisering. Deze Labs combineren inhoud met commerciële relevantie en bieden direct contact met geïnteresseerde professionals.
· PolycloseSessions
Verdiepende panelgesprekken en gesprekken met experten over bredere trends, regelgeving en toekomstvisies binnen de sector. Hier wordt ruimte gemaakt voor reflectie, duiding en strategische inzichten, met bijdragen van zowel marktspelers als externe kennishouders.
De PolycloseSummit creëert extra zichtbaarheid en positionering voor exposanten met innovatieve oplossingen en een heldere visie. Het vormt een waardevolle aanvulling op de stand en draagt bij aan het inhoudelijke profiel van de beurs.
Internationaal, inhoudelijk én inspirerend
Sinds de eerste editie in 1991 is Polyclose uitgegroeid tot dé ontmoetingsplek voor vakprofessionals uit meer dan dertig landen. De beurs brengt producenten, systeemleveranciers, ontwerpers, installateurs en voorschrijvers samen in een inspirerende omgeving waarin technologie en praktijk elkaar versterken. De sterke vertegenwoordiging van spelers uit Nederland, Duitsland, Italië en Frankrijk onderstreept het Europese karakter van het evenement.
Noteer alvast: 14, 15 en 16 januari 2026 – Flanders Expo Gent
De beursorganisatie verwacht opnieuw een sterke opkomst. De belangstelling van internationale exposanten is groot, en het programma van de Summit wekt nu al veel enthousiasme. De combinatie van een volwaardige vakbeurs met thematische inhoudsessies maakt van Polyclose 2026 een niet te missen afspraak voor iedereen die actief is in de wereld van raam-, deur-, gevel-, zonwerings- en toegangstechniek.
Meer info: www.polyclose.be – info@polyclose.be
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