Save the date : Polyclose 2026 sera à nouveau le rendez-vous incontournable pour la technique des fenêtres, portes, protections solaires, façades et accès

Du 14 au 16 janvier 2026, la 22e édition de Polyclose aura lieu à Gand. Il s’agit du salon professionnel de référence au Benelux pour la technique des fenêtres, portes, protections solaires, façades et accès. Cette édition introduit un nouveau volet de contenu : le tout nouveau PolycloseSummit.

Polyclose réunit tous les deux ans plus de 200 exposants et plus de 12.000 visiteurs professionnels venus du Benelux et de l’étranger. En 2026 également, le salon offrira un aperçu complet de tout ce qui s’ouvre et se ferme – des profils de fenêtres et de portes innovants aux protections solaires performantes, en passant par l’isolation de façade et les systèmes d’accès intelligents.

Accent sur les défis actuels : de la surchauffe à l’acoustique

Cette année, le salon met un accent particulier sur le rôle de la façade dans le climat intérieur, le confort et la durabilité. Des thèmes tels que la surchauffe, le confort acoustique, la ventilation et la gestion de l’énergie occupent une place centrale. Les fabricants présentent des solutions répondant au besoin de façades performantes et fines – souvent dotées de technologies intégrées.

Nouveauté sur le salon : le PolycloseSummit

La grande nouveauté de 2026 est le PolycloseSummit : une plateforme de contenu sur le salon où l’innovation, le partage de connaissances et le réseautage se rencontrent. Il se compose de trois volets :

• Previews : des sessions courtes présentant un aperçu des nouveaux produits, animées par un présentateur professionnel
• Labs : des sessions pratiques avec des applications concrètes proposées par les exposants sur des thèmes d’actualité
• Sessions : des tables rondes et des conférences sur les tendances, la réglementation et les visions d’avenir du secteur

La participation au Summit est gratuite pour les exposants et offre une opportunité supplémentaire de se mettre en avant de manière pertinente auprès d’un public professionnel ciblé et intéressé.

Notez bien : 14, 15 et 16 janvier 2026 – Flanders Expo Gand
Polyclose 2026 sera le rendez-vous incontournable pour tous ceux qui veulent rester à la pointe des solutions en matière de technique des fenêtres, portes, protections solaires, façades et accès – avec un fort accent sur l’efficacité énergétique, le confort et la construction tournée vers l’avenir.

Plus d’infos : www.polyclose.be – info@polyclose.be
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