Save the date: Polyclose 2026 wordt opnieuw hét trefpunt voor raam-, deur-, zonwering-, gevel- en toegangstechniek
Van 14 tot en met 16 januari 2026 vindt in Gent de 22e editie plaats van Polyclose, de toonaangevende vakbeurs in de Benelux voor raam-, deur-, zonwering-, gevel- en toegangstechniek. Deze editie pakt uit met een vernieuwd inhoudelijk luik: de gloednieuwe PolycloseSummit.
Polyclose brengt tweejaarlijks meer dan 200 exposanten en ruim 12.000 vakbezoekers uit de Benelux en andere landen samen. Ook in 2026 staat de beurs garant voor een compleet overzicht van alles wat open en dicht gaat – van innovatieve raam- en deurprofielen tot performante zonwering, gevelisolatie en slimme toegangssystemen.
Focus op actuele uitdagingen: van oververhitting tot akoestiek
De beurs legt dit jaar extra nadruk op de rol van de gevel in binnenklimaat, comfort en duurzaamheid. Thema’s zoals oververhitting, akoestisch comfort, ventilatie en energiebeheer krijgen een prominente plaats. Fabrikanten tonen oplossingen die inspelen op de nood aan performante, slanke geveloplossingen – vaak met geïntegreerde technologie.
Nieuw op de beursvloer: de PolycloseSummit
Een opvallende nieuwigheid in 2026 is de PolycloseSummit: een inhoudelijk platform op de beursvloer waar innovatie, kennisdeling en netwerking samenkomen. Het bestaat uit drie onderdelen:
· Previews: korte sessies met een overzicht van nieuwe producten, gepresenteerd door een professionele host
· Labs: praktijkgerichte sessies met concrete toepassingen van exposanten rond actuele thema’s
· Sessions: panelgesprekken en lezingen over trends, regelgeving en toekomstvisies binnen de sector
Deelname aan de Summit is gratis voor exposanten en biedt een extra kans om inhoudelijk in beeld te komen bij een gericht en geïnteresseerd vakpubliek.
Noteer alvast: 14, 15 en 16 januari 2026 – Flanders Expo Gent
Polyclose 2026 wordt dé afspraak voor wie wil mee zijn met de nieuwste oplossingen in raam-, deur-, zonwering- en gevel- en toegangstechniek – met een sterke focus op energie-efficiëntie, comfort en toekomstgericht bouwen.
Meer info: www.polyclose.be – info@polyclose.be
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